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Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 

üléséről 
 

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2025. május 27-én munkaterve szerinti ülést tartott.  
 
Az első napirendi pont keretében a képviselő-testület részletesen tárgyalta az önkormányzat 2024. évi zár-
számadásáról szóló előterjesztést. A képviselő-testület megállapította, hogy a 2024-es eredeti előirányzat és 
a 2024. december 31-ei teljesítéshez képest történő változása alapján is elmondható, hogy stabil évet zárt az 
önkormányzat., egyöntetűen megköszönték a tisztségviselők munkáját és a rendelet-tervezetet egyhangúlag 
elfogadták.  

 
A második napirend keretében a minden év májusában válik aktuális éves ellenőrzési összefoglaló jelentés 
elfogadásáról tárgyalta és fogadta el a testület. Jegyző Asszony elmondta, hogy 2024. évben az önkormány-
zat, a polgármesteri hivatal, a Kikelet Napköziotthonos Óvoda és Étkezde, és az Idősek Klubja tekintetében 
végezte el a belső ellenőrzést végző cég a tervezett ellenőrzéseket. A szabályok betartása minden ellenőrzött 
területen megvalósult, két területen feltárt kisebb hiányosság pótlása az ellenőrzést követően megtörtén.  
 
A harmadik napirend tárgya az önkormányzat gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
szóló 2024. évi átfogó értékelése volt.  Jegyző asszony részletesen tájékoztatta a testületet, arról, hogy a be-
számoló átfogó képet nyújt a település lakónépességén belül a gyermekek korcsoportos, valamint intézményi 
megoszlásáról; a gyermekeknek biztosított pénzbeli és természetbeni ellátásokról; a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményhez kapcsolódó hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet létszámának alakulásáról, 
amely szorosan összefügg a gyermekétkeztetéssel és a szünidei gyermekétkeztetéssel. Hangsúlyozta, hogy az 
önkormányzat anyagi lehetőségeihez képest évről évre igyekszik a nehezebb körülmények között élő csalá-
dokban nevelkedő gyermekeket olyan támogatással is segíteni, mely nem törvény által előírt kötelezettség. A 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladataiba is betekintést nyújt a beszámoló. Kiemelte Ocsenásné Vaskó 
Dóra családsegítő munkáját és hangsúlyozta, hogy az észlelő- és jelzőrendszeri tagok  a saját területükön ma-
ximális odafigyeléssel, feladataikat komolyan véve időben teszik meg a jelzéseket, amennyiben gyermekek-
kel kapcsolatos problémát észlelnek. A képviselő-testület megköszönte a szakemberek munkáját, majd a be-
számolót elfogadták.  
 
A negyedik napirendi pontban polgármester úr a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb eseményei-
ről és a tett intézkedésekről adott tájékoztatást.  
 

Az egyebek napirendi pontban a képviselő-testület többek között tárgyalta:  
- döntött a Református Egyház családi nap elnevezésű rendezvényének támogatásáról, 
- a Könyves Kálmán utcán rendezett utcabál támogatásáról, és a 
- Tarcal, Fő utca 67. sz. alatti önkormányzati ingatlanban lévő üzlethelyiség bérleti jogviszonyának licit- 

eljárás keretében történő meghirdetéséről.  
 

 
A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu) meg-

tekinthetők.   

http://www.tarcal.hu
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Vendégek az Idősek Klubjában 
 

Az Idősek Klubjában a mindennapi életünkben most a vendégvárásé volt a főszerep. Meghívtuk a kedves ba-
rátainkat, a Tiszalúci Idősek Klubja tagjait, akik örömmel és szeretettel látogattak el hozzánk. Vendégfogadá-
sunk során nem csak finom ebéddel kedveskedtünk, hanem az Áldó Krisztus szobrot is megtekinthették kísé-
retünkben.  
Intézményünk épületének egyik belső falát júniustól egy impozáns életfa díszíti, melyet büszkén mutatunk  
meg a hozzánk látogatóknak. A falikép az egyik kreatív kolléganőnk közreműködésével készült el, melynek 

megvalósításáért ezúton is hálásak vagyunk.  
Az életfán a jelenlegi klubtagjaink fotói láthatók, hiszen Ők a legfontosabbak a mindenna-
pokban. 
Az elmúlt hetekben köszöntöttük születésnapján Papp Sándornét, Mártika nénit, valamint 
névnapján Vajda László Gyuláné, Manyika nénit. Isten éltesse őket erőben, egészségben 
még nagyon sokáig! 
Szeretettel várjuk az új érdeklődő klubtagok jelentkezését. 
                                           

            Rosenthal Péterné intézményvezető 

Hírek az Iskolából - Sportsikereink 
Mint minden évben, az idén is mozgalmas sportéletet éltek iskolánk tanulói. 

Számtalan labdarúgótornán vettek részt diákjaink minden korosztályban, ahol sorra 
nyerték a meccseket. 

Látványos Diáksportfesztiválnak lehettünk a házigazdái a Magyar Diáksport Szövet-
ség támogatásával. 4 iskola alsós diákjait láttuk vendégül Tokajból, Tiszalúcról, Me-
gyaszóról és természetesen Tarcalról. Az 1-2. osztályosok a természetes mozgásfor-
mákat gyakorolták, a 3-4. osztályosok már magasabb szinten a labdás feladatokat, 
amelyek az alapjai minden labdajátéknak. A gyerekek is és a felnőttek is nagyon jól 
érezték magukat. 

A Szerencsi Tankerületi Központ minden évben keresi több területen is a tehetséges 
tanulókat, így matematika, magyar nyelv és irodalom, digitális világ, történelem, 
vizuális kultúra, természettudomány, alsó tagozatos magyar nyelv, és testnevelés. 
Szabó Árpád igazgató úr irányításával többfordulós online versenyeken vesznek 
részt a tankerület diákjai. A legjobban teljesítők (területenként a legjobb 10 tanuló) 
tanév végén helyszíni döntőkön mérettetik meg magukat. Idén a taktaharkányi dön-
tőbe 8 tanulónk jutott be különböző tantárgyakból az első 10-be. Tóth József 5. osz-
tályos tanulónk testnevelésből III. helyezett lett. 

Felsős tanulóink részt vettek a Diákolimpián atlétikából. A körzeti versenyekről 
több tanulónk is bejutott a miskolci megyei döntőbe. Innen 1 tanulónk jutott be 100 
m-es síkfutásban az országos atlétikai döntőbe. Ez a megmérettetés a Bregyó közi 
Regionális Atlétikai Központban volt Székesfehérváron. 

Nagyon jó versenykörülmények között, remek versenyrendezés mellett Lakatos 
Martin 8. osztályos tanulónk 100 méteres síkfutásban egy rendkívül erős mezőny-
ben az országos 12. helyet szerezte meg.  

Hálás szívvel és köszönettel gratulálok testnevelő kollégáimnak Lovas Ferencnek és 
Lovasné Tóth Juditnak a tanévben nyújtott szép sporteredményekhez! 

Hunkó Emese  igazgató 
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A trianoni békeszerződés aláírásának 105. évfordulójára, valamint a Nemzeti Összetartozás napjára             
emlékeztünk 2025. június 4-én Tarcalon az Áldó Krisztus szoborhoz vezető sétányon.  
Az 1920. június 4-i békediktátum napját az Országgyűlés 2010-ben a Nemzeti Összetartozás Napjává        
nyilvánította.  
A megemlékezésen elsőként Butta László polgármester meggyújtotta az Összetartozás Tüzét, melynek lángja 
mind Magyarországon, mind pedig a határokon túl, a Kárpát-medence sok-sok településén egyszerre, 20 óra 
25 perckor lobbant fel az összetartozást szimbolizálva. 
Ezt követően  Kissné Pataky Lívia nyugalmazott iskolaigazgató mondott  emlékbeszédet, melyben hang-   sú-
lyozta a tragikus esemény előzményeit, a döntés részleteit és annak jelen hatásait nemzetünkre. 
A programot az általános iskola diákjainak, Sneider Zita, Tóth József és Oláh Balázs verses műsora            
színesítette. Ezután Kovács Attila református lelkipásztor és Polyák Péter görögkatolikus parókus emlékeztek 
és mondtak közös imádságot, majd a monoki Kossuth Népdalkör és a Tarcali Hagyományőrző Népdalkör 
adott elő alkalomhoz illő dalokat, többek között Szarka Tamás Kézfogás című dalát, amely a nemzeti         
összetartozás himnuszaként híresült el a köztudatban.  
Az ünnepi megemlékezés a Székely himnusszal zárult.  

 

Pedagógusnap - 2025 
Nagyon szépen köszönjük a pedagógusnapi köszöntéseket a helyi     
önkormányzatnak, a Szerencsi Tankerületi Központnak, s mindenkinek, 
akiknek eszükbe jutottunk ezen az ünnepen. 

Egy színvonalas műsorral egybekötött vacsorával vendégelt meg     
bennünket Tarcal Község Önkormányzata, melyre a nyugdíjas kollégák 
is meghívást kaptak. Nemes gesztus az önkormányzatunktól, hogy a 
nyugállományba vonult pedagógusokról sem feledkeznek meg. 

 

A Szerencsi Tankerületi Központ ünnepélyes pedagógusnapon mondott 
köszönetet a tankerületben oktatóknak. Ezen a rendezvényen iskolánkból 
Nagyné Tóth Anikó magyar szakos kolléganőnk a „Jövő nemzedékéért 
végzett kimagasló munkájáért” Elismerő Oklevelet vehetett át Dr. Koncz 
Zsófia országgyűlési képviselőnktől és Szabó Árpád tankerületi igazgató 
úrtól. 

Gratulálok kollégánk kimagasló munkájához!     Hunkó Emese igazgató 
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LEVENDULASZÜRET 
TARCAL - 2025 
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2025. június 18-án az Őzike csoportos gyerekekkel igazi nyári élményben volt részünk:    levendula-

szüreten jártunk! A gyerekek örömmel szedegették a lila színben pompázó, illatos   levendulát, miköz-

ben megfigyelték a természet apró csodáit – a virágokra szálló méhecskéket, pillangókat és a növény 

különleges illatát.  

A gyűjtögetés során nemcsak élményekkel, hanem egy kis terméssel is gazdagodtunk: saját kezűleg vá-

logattuk, csokorba kötöttük a levendulákat. A beszélgetések során szó 

esett arról is, mire jó ez a növény – hogyan nyugtat, miért szeretik a ro-

varok és hogyan lehet belőle illatos díszt vagy ajándékot készíteni.  

A levendulacsokrok végül méltó helyre kerültek: Így mostantól minden 

érkező gyermeket, szülőt és vendéget levendula illat,      valamint a gye-

rekek munkájának kedves emléke fogad.  

Ez a nap nemcsak a természet szeretetéről, hanem az együtt töltött, érté-

kes pillanatokról is szólt – köszönjük mindenkinek, aki lehetővé tette 

számunkra ezt az élményt!  

Kissné Dudás Gabriella főigazgató 
 
 
Ezen a napon csatlakoztak az Általános Iskola diákjai is a levendulaszürethez. 
Ügyes kezekkel gyűjtötték a levendulát csokrokba, amit ezután a Művelődési 
Ház dolgozói egy kapu díszítésére használtak fel. Ez a kapu most is csodála-
tos levendula illattal árasztja el az épület előterét. 
2025. június 25-én pedig lehetőség volt a tarcali lakosok számára, hogy gyűjt-
senek az illatos virágból a festett Palacknál. Friss üdítővel és kis   ajándékkal 
kedveskedtünk az odaérkezőknek. A csodálatos környezetben számtalan fotó 
készült és még a Népdalkör is meglepte az szüretelőket egy-két vidám nótá-
val. 
A levendulaszüretből az elkövetkező években szeretnénk hagyományt terem-
teni. 
  

Györgyné Újvári Mária művelődésszervező 
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PROGRAMAJÁNLÓ!  
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Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: Könyves Kálmán Művelődési Ház Tel.: 0620/218-3308 

Szerkesztő: Györgyné Újvári Mária  
Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2025. július 28. hétfő 12:00 óra 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 
ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 

  

Közérdekű telefonszámok 
Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 
Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes +36 30/509-6001,   Gyógyszertár: +36 47/380-144      Védőnői szolgálat: +36 47/659-417.  

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 
Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

 

                                                     H A L Á L E S E T E K 
 

Budai Dezső (sz: 1961.) volt Tarcal Táncsics u. 13.sz. alatti lakos,  
elhunyt 2025. május 26-án,  
Ladamérczki Jánosné (sz: Sütő Zsuzsanna, 1958.) volt Tarcal Aradi u. 3/2. sz.  
alatti lakos, elhunyt 2025. május 28-án.  

Részvétünk a családoknak! 

    Hock Renáta, Péterné Török Enikő és dr. Novák Béla, anyakönyvvezetők 

S Z Ü L E T É S E K 
 

Fábián Dorka, született 2025. május 02. szülei: Fábián-Gergely Nikolett és Fábián Richárd 
Gratulálunk! 

HÁZASSÁGKÖTÉS   

Somogyi Fanni és Kövér Ferdinánd 2025. május 3-án,  
Balog Szilveszter és Horváth Boglárka 2025. május 12-én 
Kiss Dávid Gergő és Iván Bernadett 2025. május 16-án 
László Zsolt és Tar Ágnes 2025. május 17-én,  
Kovács János Roland és Tóth Brigitta 2025. május 22-én 
Oláh Bálint és Varga Brigitta 2025. május 28-án kötöttek házasságot településünkön.  Gratulálunk! 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 

Szeretnénk köszönetet mondani azoknak, akik SPICZMÜLLER JÓZSEF temetésén részt vettek,  
sírjára virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család 

 
 

 
2025. június 7-én az Orgonák éjszakáján, a Filharmónia Magyarország szervezésében az egész világon    
megszólaltak az orgonák. Ez a koncert a Petőfi Kulturális Program keretein belül, Magyarország Kormánya 
és a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával valósult meg.  
A 7. orgonák éjszakáján orgonasípok tízezrei mutatták meg a hangszer sokoldalúságát, ezen a napon több 
mint 200 rendezvényen. A szokásos helyszínek mellett köztereken, piacokon, fürdőkben, játszótereken,    
szeretetotthonokban, a Balaton közepén, a metró aluljáróban, de még a zenélő 
szökőkutakban is orgonaszó volt hallható.  
A tarcali Római Katolikus templomban ezen a napon Lőrinczi Lehel orgonajá-
tékában gyönyörködhettünk, aki a koncert végén egy a magyar himnusz impro-
vizációjával lepte meg a hallgatóságot.  
Nagyszerű koncertélményben volt részünk! 

tel:+36%2047%20352%20322

